

YAOWEN

市领导参加指导 相关单位2022年度民主生活会

■记者 朱冬 黄旭 余婷
见习记者 薛洁 通讯员 沈毅

本报讯 按照市委部署,连日来,市领导章银发、姚珂、梁龙义、黄群等分别参加指导相关单位2022年度民主生活会。

2月10日下午,市公安局党委召开2022年度民主生活会。副市长,市公安局党委书记、局长章银发主持会议。

章银发指出,要始终作忠诚干净的表率,把衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩,牢记“公安姓党”的根本政治属性,坚定不移听党话、跟党走。要始终作担当有为的表率,发扬“分内的事认真干、交叉的事主动干、额外的事愉快

干”,从严从实从细抓好防风险、保安全、护稳定各项措施,确保全市社会治安大局安全稳定。要始终作正身律己的表率,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,深入贯彻落实“一以贯之做到、踔厉奋发五提升”,坚决做到“讲政治、讲法治、讲学习、讲担当、讲纪律”,深入纠治“六重六轻”“虚、躲、冷、粗、假”“八不”等作风顽疾,用优良作风激发干事创业正能量。

2月15日,副市长姚珂参加指导市人社局2022年度民主生活会。

姚珂指出,此次民主生活会前准备工作充分扎实,各党组成员自我批评开门见山、联系实际,针对问题、剖析根

源,举措务实有效,体现了立抓立改、真抓真改、严抓严改的鲜明态度。他强调,要旗帜鲜明讲政治,衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,在工作中履职尽责,树立标杆意识,切实把整改措施落到实处。要不断增强为人民群众服务的意识,在解决群众急难愁盼问题上取得更大成效。要切实增强团队意识和风险意识,进一步改进工作作风,坚定不移把使命担当扛在肩上,推动我市人社事业高质量发展。

2月15日,副市长梁龙义参加指导市卫健委领导班子2022年度民主生活会。

梁龙义指出,要始终把政治理论学习摆在重要位置,做到真学真懂真信真用,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要严格落实全面从严治党主体责任及“一岗双责”要求,引导党员干部树牢“管业务必管党风廉政”观念,切实将责任扛在肩上、放在心上,以优良的工作作风推动工作开展。要把找出的问题整改好、把提出的措施落实好,把建章立制和解决问题统一起来,聚焦淮北高质量转型发展实际,全力抓好高品质医院和区域医疗高地建设、城市医联体建设等重点工作。

2月15日,副市长黄群参加指导安徽(淮北)新型煤化工合成材料基地党工委2022年度民主生活会。市政协副主席、

煤化工基地党委书记孙兴学主持会议并代表煤化工基地领导班子作对照检查。黄群指出,煤化工基地党工委要以抓铁有痕的精神、坚持不懈的恒心,雷厉风行的作风,聚焦招商引资、项目建设,切实扛起主体责任,持续优化营商环境,全力打造“产业高地”,推动企业创新发展、高质量发展。要进一步深入学习贯彻党的二十大精神,以全市持续深化“一改两为”全面提升工作效能会议精神为指引,谋划好、组织好各项工作,全力拼招商、拼项目、拼经济,拼出“开门红”“月月红”“全年红”,拼出高质量发展“加速度”,为全市经济转型发展作出更大贡献。

黄群对全市市场监管工作给予充分肯定。他指出,新的

市政府领导调研 市场监管工作

■记者 徐志勤 通讯员 晁随良

本报讯 2月21日上午,副市长黄群率队前往市市场监管局开展调研。

在食品安全包保单位相山区金色童年幼儿园,黄群深入食堂仔细察看食材采购储存、餐具消毒、食品留样、从业人员培训健康管理等主体责任落实情况。黄群还来到市特种设备监督检验中心服务大厅、市电梯应急救援指挥中心和市食品药品检验中心,实地了解市场监管工作开展情况。

黄群对全市市场监管工作给予充分肯定。他指出,新的

一年,市场监管系统要坚持目标争先,深入落实省、市持续深化“一改两为”全面提升工作效能会议精神,在营商环境、知识产权、食品药品安全、质量工作等各项考核上奋勇争先,力争取得新的更大成绩。要坚持监管争为,深入落实企业安全主体责任,牢牢守住食品、药品、重要工业产品和特种设备安全底线,努力打造公平竞争市场环境。要坚持团队争胜,全面贯彻落实党的二十大精神,切实加强领导班子和队伍建设,全面提升工作水平、压实工作责任,为加快建设现代化美好淮北贡献力量。

市委政法委组织市县 两级公检法开展联动接访活动

■记者 傅天一
通讯员 许鹏冲

本报讯 为切实改进全市政法机关工作作风,持续深化为民办实事,着力解决人民群众反映的涉法涉诉信访突出问题,按照省委、市委有关会议精神,市委政法委组织市中级人民法院、市人民检察院、市公安局及各县(区)人民法院、人民检察院、公安(分)局,于2月21日开展联动接访活动。

在接访活动中,市、县两级公检法单位主要负责同志热情接待每一名来访群众,耐心倾听诉求,并详细解答。对群众反映的涉法涉诉信访案件,事实清楚、诉求合理的,依法依规当场受理;需进一步调查核实的,逐

件登记,建立清单,现场指定有关责任单位解决;对诉求不合理的,耐心细致做好释法明理工作。

初步统计,当天全市公检法单位共接待来访群众103批次161人次。活动结束后,市、县两级公检法单位将按照“清单+闭环”的要求,逐案建立工作台账,保障群众诉求“事事有回音、件件有着落”。市、县两级党委政法委将加强跟踪督办,指导属地推动涉法涉诉信访事项化解,确保联动接访活动取得扎实成效。

此次联动接访活动提前3个工作日,在淮北长安网、市委信访局及政法单位微信公众号对外公示,市、县两级公检法同步做好来访预约登记工作。

省医疗美容行业突出问题 专项治理工作督导组来淮

■记者 徐志勤 通讯员 郭丽红

见。

据了解,自全省部署医疗美容专项整治工作以来,市市场监管局积极发挥牵头协调作用,扎实组织领导、工作推进、案件查办,专项治理工作取得了阶段性成效。截至目前,全市建立完善医疗美容“三清单一台账”工作机制,排查有证有照机构14户、有照无证5户,梳理投诉举报信息4条,处理省专项办派发线索5条,检查生活美容机构135户,限期整改17户、立案查处12起、现场责令改正与提请告诫14户。

我市公共资源交易规模再创新高

■记者 邹晨光

本报讯 去年以来,市公共资源交易中心以推进“服务规范化、交易智能化、风控常态化”为重点,不断加强交易管理,切实降低交易成本,着力提升服务质量,持续优化公共资源交易领域营商环境,全年成

交总额达576.53亿元,交易规模再创新高。

强化基础设施建设。全面推进软硬件改造,提升开评标

上直播,确保有效维护交易现场秩序。

推进便民惠企水平。根据统一部署,着力推进与全省交易中心系统互通,建立协调配合机制,积极开展异地评标和不见面开标工作。从信息发布、招标文件获取到项目投标、开标等环节均可在网上完成。

企业可在线完成签到、投标文件解密、上传相关资料等操作。

提升科技监管手段。在工作中不断推进“互联网+公共资源交易”,充分利用网络技术智能保密、方便快捷的特点,完善电子交易平台,进一步优化和完善网上招标、评标整体功能,极大满足当前公共资源交易活

动需求,实现交易过程网上留痕,提高招投标效率,增强交易公开度和透明度。

优化管理运行机制。出台《淮北市公共资源交易分散式评标办法(试行)》,建立新的评标模式,有利于营造专家独立、客观、公众评标环境,进一步优化营商环境。

改作风 办实事 优环境 淮北在行动

担当作为干事业 拼搏进取促转型 ——记2022年度“争先进位好科(处)长”、 市发改委地区经济科(资源型城市转型办公室)科长(主任)张磊

■首席记者 王守明

他,公安出身,雷令风行是他的工作作风;他,历经多部门锻炼,在每个岗位上都勤勤恳恳、兢兢业业;他,认真研究政策、狠抓工作落实,努力与同事为资源型城市转型发展贡献应有力量。他,就是2022年度“争先进位好科(处)长”、市发改委地区经济科(资源型城市转型办公室)科长(主任)张磊。

“坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,加快建设‘五群十链’现代产业体系,提升重点产业集群和产业链的稳定性、竞争力……”2月20

日下午,记者见到张磊时,他正与同事研究我市推动新型工业化城镇化加快突破“一市

开发区是经济发展主战场、主引擎。在张磊带领下,地区经济科加强与园区管委会、有关部门工作对接,制定印

一策、一县(区)一策”有关举措及发展目标。张磊说,今年新年伊始,省委省政府就召开了相关会议,部署推动皖北新型工业化城镇化加快突破,引领经济社会全面加快发展工作,充分体现了省委省政府对加快皖北发展的高度关心和坚定支持。为认真贯彻落实省委省政府决策部署,张磊与同事加强统筹协调,狠抓措施落实,聚焦重点举措、重大项目、重要事项、重难点问题,定期开展督查调度等工作,切实保障我市“两个加快”和“一市一策、一县(区)一策”政策措施和目标任务落地落实。

开发区是经济发展主战场、主引擎。在张磊带领下,地区经济科加强与园区管委会、有关部门工作对接,制定印

付,编制完成《淮北市采煤沉陷区高质量转型发展考评办法(试行)》,编制《淮北市开发区高质量转型发展考评办法(试行)》,研究制定各园区目标任务体系及分年度发展目标。对照《安徽省开发区“十四五”高质量发展规划》等文件,对全市开发区发展情况进行全面梳理,坚持拉高标杆、精准施策,围绕发展主导产业、优化园区布局、推进“管委会+公司”改革、强化土地集约利用、区域合作、基础设施建设等方面,组织编制各开发区提质扩量增效“一区一策”实施方案(2023—2025年),促进协同高效发展,进一步激发园区发展活力。

我市交出了采煤沉陷区综合治理工作亮眼成绩单,其中离不开张磊和同事的辛勤

付出,调整改造真抓实干成效明显,城市(区)督查激励表彰。2022年,我市获国家资源枯竭城市转移支付资金4.4亿元;获皖北承接产业转移集聚区“6+2”试验区补助资金4000万元;获省发改委下达重点流域水环境综合治理中央预算内资金3270万元;濉溪县百善镇采煤沉陷区综合治理项目(二期)、杜集区高岳九年一贯制学校2个项目获批中央预算内资金6724万元。

“我负责的工作事关民生福祉,事关淮北可持续发展,使命光荣、责任重大。我将珍惜荣誉、不负使命,充分发挥示范表率作用,团结带领科室同志真抓实干、奋勇争先,为淮北高质量转型发展作出新的更大贡献。”张磊如是说。

我市3家企业获评 第九批安徽省节水型企业

■记者 邹晨光 通讯员 王志强

工艺、产品和设备目录,贯彻落实高耗水行业取用水定额标准。充分发挥节能监察机构作用,将高耗水工艺、技术和装备作为监察工作重要内容,制定节水监察工作计划,指导加快淘汰高耗水工艺、技术和装备。引导企业加强节水管理和技术进步,加快转变工业用水方式。

下一步,我市将进一步贯彻落实《国家节水行动方案》,大力开展节水型企业创建工作,引导企业节水改造,推动高耗水行业节水增效、推行水循环梯级利用;推广高效冷却、洗涤、循环用水、废水资源化利用、高耗水生产工艺替代等节水工艺和技术。完善供用水计量体系和在线监测系统,创建一批国家级、省级节水型企业。